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Aopn EMAOYNG



MNpoBAnua 8 / osAida 51

Na 600l npoypappa to onoio Ba Stafalel To pnviaio akaBapLloto eloodnua evoc epyolOUEVOU KOl TO TTOCOOTO
aoPAALOTIKWY KPOTACEWV.

To mpoypappa Ba urtoAoyilel kat Ba epdavilel To KaBaAPO €THOLO ELCOONUA TOU EPYALOUEVOU.

2TN CUVEXELQL , OV TO TTOCO QUTO £lval peyoAuTtepo amo to adopoAoynto oplo (12000 €), Ba urtoAoyilel kat epdavilet TIC
KpATNOoEeLS TNG edpopiag (Le cuvteheotn 25% emi Ttou mooou avw twv 12000 €) kot To KaBapo €T oLo ELCOdNUA TTOU
QTTOLEVEL.

MPOrPAMMA pro 2 8
METABAHTE2
MPATMATIKEZ: piKtd, Tooooto, KpatnoeLg, kabapa, epopla
APXH
AIABAZE pLKTQ, TTOOOOTO
Kpatnoelc € pikta * mooooto / 100
kaBapa € (UKTA - Kpatnoslg) * 12
PAWE 'KaBapo elcodnuoa rpo popou: ', kabopa
AN kaBapad > 12000 TOTE
edopla € (kaBapa - 12000) * 25 / 100
kaBapa € kabapa - edpopla
PAWE 'Qopoc: ', edpopia
PAWE 'KaBapo elcodnua peta to ¢popo: ', kabapa
TEAOZ_AN
TEANOZ_MNPOITPAMMATO2



MNpoBAnua 9 / osAida 51

Na avarntuxBel mpoypappa tov Ba dtaBalsl to ovopa evoc pabntn
tnc I Aukeiou, Tov TitAo evoc pabnuatoc kat touc Babpouc tou
yporttou tou armo duo BabpoAoynteC ypamtwy TwV aveAANViwY
£EETAOEWV OTO OCUYKEKPLUEVO paBnua.

To mpoypappa Ba vrtoAoyilel kat epdavilel To ovopa Tou podntn,
TOV TLTAO TOU HOBAUATOC KoLl TOV TEALKO ypartto Babuo tou oTLC
NoVEAANVLIEC €€ETACELC CUNDWVA LE TOV TIOPOAKATW TPOTIO:

O TeAKOC ypamtoc PaBuocC elvol o HEcOC 0poc Twv dUo
BaBuoloyntwv.

2TNV TEPLMTWON OMWC TToU HETAEL TwV duo BabuoloyLwv UTTAPXEL
Stadopa peyaAltepn Twv 11 poplwv tote 10 Yparto dtopOwvetal
KoL oo Tpito BabupoAoyntn Kol O€ AUTHAV TNV TEPLUTTWON O TEALKOG
ypotoc BaBuoc eival o HECOC OPOC TOU APXLKOU LECOU OPOU TWV 2
BaBpuoAoylwv kot tou Babpou tou 3ou Babuoloyntn.

(@ewpeiote OTL 0 BaBOPOC KAOe BaBuoAoyntn eival Evac akEPOLOC
aro to 0 €wc¢ to 100).

MPOMPAMMA pro 2 9
METABAHTE2
AKEPAIEzZz: B1, B2, B3
NPATMATIKEZ: Babuoc
XAPAKTHPEZ: ovopa, TitAog
APXH
AIABAZE ovopa, titAog, B1, B2
BaBbuoc € (B1+B2) /2
AN A_T(B1-B2)> 11 TOTE
AIABAZE B3
Babuoc € (Babuoc + B3) /2
TEAOZ_AN
'’PAWE 'Mabntnc: ', ovoua
PAWE 'TitAoc paBnpuatoc: ', tithog
FPAWE 'TeAlkoc Babpoc: ', Babuoc
TEANOZ_NPOITPAMMATO2



MNpoBAnua 14 / oelida 52

Mua etatpeior akoAouBel TNV mMapakatw HLoBoAoyiKkn
TLOALTIKA:

OL epyalopevol avikouv og U0 Katnyoplec, avaloya
LLE TNV EKMALOEL O TOUC, OTNV Katnyopla A ool €xouv
avwToTn ekmaidevon Kat tnv Katnyopia B ot urtoAourol.
[l Touc MPwTouc 0 Baotkoc uoBoc eivat 1200€ evw yLa
Touc devtepouc 950¢€.

KaBe epyalOpevoC TTOU lvol TTOWVTPEUEVOC TTaLpVEL
olkoyevelako enidopa 50€ kat yia kaBe rodt enidopa
TEKVOoU 30€.

Na 600el aAyoplBuoc o omoioc Ba dtafalsl to ovoua
evOC epyaloPEVOU, TNV KATNYOpLoL oTNV Omolol aVAKEL,
Kol TNV Anpodopia Tou av ivol TOVTPEUEVOC | OXL.

2 TNV IEPLMTWOon mou gival movtpepevoc Ba dtafalet ko
ToV apLlOuo Twv matdlwv tou.

2Tn ouvexela Ba urtoAoyilel TIc KaBapeg amodoXEC Tou
epYa{OLEVOU KOl TO OUVOAO TWV KPOTHOEWYV TOU
AappBavovtacg urtoPLy OtL og KaBeva yivovtal

AAyopOpoc pro 2 14

enidopo_yapouv € 0
enibopo_tekvwy € 0
AwaBoaoe ovoua, Katnyopio, YOUOC
Av yapoc = "NAI" tote
enibopo_yapouv € 50
AwaBoaoe maldla
enibopa_TtEkvwy € madla * 30
TéANoc_av
Av katnyopta = "A" tote
Baowoc € 1200
OAALWC
Baowoc € 950
TéANoc_av

akaBaplotec € Baolkoc + emidopa_yapou + emidopa_TEKVWV

aodaAloTikeC € Baowkoc * 0.07
dopoc € akabaplotec * 0.10

kKaOapec € akabapLoteg - AoPAAOTIKEC - HOPOC
Endavioe ovoua, kaboapeg, aoPaAloTKEC + GOPOC
TéAlogpro 2 14

aoPAALOTIKEC KpATNOELS 7% €Ttl Tou Baoikol Tou pobou
Kol Kpatnoelg dpopou 10% i Tou cUVOAOU TWV
akoBdapLotwyv amodoxwv Tou.

O aAyoplBuoc Ba epdavilel To Ovopa tou epyalopEVouU,
TLIC KaBapEC armodOYEC TOU Kol TO GUVOAO TWV
KPOTNOEWV.



MNpoBAnua 16 / osAida 52

‘Eva epyootaotlo xopTtlov rapayet Svo eidn xaptoL ekTtUTIWONG, TO
xapti A4 1o omolo nwAeitol tpo¢ 8 € n kouTa Kal To Yo pti A3 mou
nwAeitat tpo¢ 11 € n kouTta.

Na 600l nmpoypappa to onolo Ba dtafalel to idoc xapTlov pLog
niopayyeALac Ko To aptBpo Twv KouTtlwv Ba urtoAoyilel kot
euPavilel To KOOTOC TLC TTApAYYEALAC.

2 TNV Iepimtwon mou n mapayyeAia ival peyaAvtepn amno 500 €,
yivetat Ekmtwon 5% omote kat epdavidetal to pavupa "EKMATQIH: "
KOlL TO TTOOO £KTTWONC Kot To pAvupa "TEAIKO KOZTOzZ: " kalt to
TEALKO KOOTOC TNC ItapayyeAiac.

NMPOrPAMMA pro_2_ 16
METABAHTEZ
AKEPAIEZ: koutLa
MPATMATIKEZ: kOOTOC, EKTTTWON
XAPAKTHPES: yapti
APXH
AIABAZE yopti, kKoutla
AN yapti = 'A4' TOTE
kKOootoc € koutla * 8
ANNIQ2
kOootoc € koutwa * 11
TEAOZ_AN
'PAWE kOOTOC
AN kootoc > 500 TOTE
ekmtwon € kootog * 0.05
KOOTOC € KOOTOC - EKMTWON
PAWE 'EKMTQ2H: ', ékmtwon
TPAWE 'TEAIKO KOZTOzZ: ', kO0oTOC
TEAOZ_AN
TEAOZ_NPOITPAMMATO2



MNpoBAnpa 30 / oelida 54
Na avantuyxBel mpoypappa ntou Ba Stafadel To OVOUOTEMWYUHO EVOG  pOrPAMMA pro 2 30

nadntn tng I Tagng tou Aukeiou, Toug pécoug opoug Babpoloyiag METABAHTES

TOU OTO SUO TETPAUNVO KOBWG KoL TOV LECO OPO TWV YPOUTTTWVY OTLG NPAFMATIKES: A, B, TP, MNP, BN

naveAANVLEG e€eTAOELC Kal UTTOAOYLEL Kal Epdavilel Tov PabBuo XAPAKTHPES: ONOMA

npoofBaong tou padntn. APXH

O Babpocg npoocPaong urtooyiletal o Toocooto 70% armo ta yparnta, AIABAZE ONOMA, A, B, TP

kot 30% oo ta mpodopLka, 0mou o MPodopLkoc Paduoc eival o NMP< (A+B)/2

LECOC OpOC TWV Pabuwv ota duo TETpAUNVA. AN MNP >TP+ 2 TOTE

3TNV NePUTTWOon 1ou 0 Badpoc Twv podopLkwV eival LEYOAUTEPOC NP &P +2

Ao 2 povadec oo to BaBud TwV YPaTTTWY, YIVETOL TTPOCAPLOYT OTO TEAOZ_AN

BaOUO TWV TIPODOPLKWV. BN&<TMP*0.7+MNP *0.3
’PAWE BTl

T€Aoc otnV Mepimtwon nov o Pabuoc npocfaonc sival PIKPOTEPOC
armno 9,5 spdavitetal to pnvupa AMNETYXEZ, av eival PKPOTEPOC TOU
15 gpdavitetal to unvupa KAAA, dtadopetikad epdaviletal Tto
unvupo MOAY KAAA.

AN BI < 9.5 TOTE
FPAWE 'AMETYXEZ'
AAANIQZ_AN Bl < 15 TOTE
FPAWE 'KAAA'
AANIQS
FPAWE 'TIOAY KAAA'
TEAOZ_AN
TEAOZ_MPOrPAMMATO3



MNpoBAnua 32 / oeAida 55

Na ypadel mpoypappa tou va dtapfalel tpelc aplBuouc a, b kat ¢, va Bplokel av autol pmopouv va amoteAouV
YWVLEC EVOC TPLYWVOU.

2 € TIEPLTTWON TIOU UTTAPXEL TETOLO TPplywvo va epdaviletal To 160¢ Tou TpLywvou (oéuywvio, opboywvio,
apBAVywvLO).

NMPOTPAMMA pro 2 32
METABAHTEZ2
NMPATMATIKEZ: a, b, c
APXH
AIABAZE 3, b, c
ANa<=0Hb<=0H c<=0Ha+b+c<>180 TOTE
PAWE 'Asv umtapyeL TETOLO TPLYywWVO'
AANNIQZ ANa=950Hb=90Hc=90TOTE
'’PAWE 'To tplywvo sivat opBoywvio’
AANNIQZ ANa>90Hb>90Hc>90TOTE
'PAWE 'To tplywvo gival apBAvywvio’
ANNIQ2
'PAWE 'To tpiywvo eivat oéuywvio'
TEAOZ_AN
TEAOZ_MNMPOIPAMMATO2



MNpoBAnua 33 / oeAida 55

Mia €Topia EVoLlKLOoNC QLUTOKLVATWY XPEWVEL TNV TPWTN NUEPA evolkiaonc tpoc 100 € kol KaBe emopevn
NUEPQ HEXPL KoL TNV dekatn mtpog 50 £.
Ouwc, av €va auTtokivnTo VOLKLAOTEL yLa TteplocoTtepeC arto 10 kat pexptl 20 NUEPEC, TOTE Ba xpewOEeL OAEC TLC
nUEPEC tpoc 30 € tnv nuEpa. AtadopeTika uTtapxeL otabepn kal cuvoAlkn xpewaon ton pe 700 £.
Na ypadel mpoypappa tou va dtapfalel to mANOOC TwV NUEPWV TIOU VOLKLAOTNKE £VOL OLUTOKLVNTO Kal va Pplokel
Kol ELPavilel TNV XpEWON TOU.
MPOrPAMMA pro 2 33
METABAHTE2
AKEPAIEZ: HMEPE2
NMPArMATIKEZ: XPEQ2H
APXH
AIABAZE HMEPE2
AN HMEPE2 <= 10 TOTE
XPEQIH < 100 + (HMEPEZX - 1) * 50
AAAIQZ AN HMEPE2 <= 20 TOTE
XPEQIH < HMEPEZ * 30
ANNIQ2
XPEQIH €< 700
TEAOZ_AN
'PAWE ">uvoAikn xpewon: ', XPEQ2H
TEAOZ_NPOrPAMMATO2



EvtoAn EMIAEZE

Av ol eVOANQKTLKEC TIEPLITTWOELG €TILAOYNC €lval TTOAAEC, pmopel va xpnotpornotnBeil n evtoAn ENIAEZE, n yevikn
nopdn tng omnolog eivat:

Napadeiypata
ENINEZE ekdpaon EMIAESE X onuatvet:
NEPINTQZH Alota_Tipwv_1 NEPINTQZH 1 AN X =1
EVTO)\éq_l EMIAE=ZE X ONMOLVEL:
NEPINTQZH Aiota, Ty 2 MEPINTQZH 1, 2 ANX=1HX=2
, EMNIAEZE X onUalveL:
EVTOAEC 2
NMEPINTQ2H >0 AN X >0
..... EMNIAE=E X onUatLvet:
NEPINTQ2H AAAIQ2 NEPINTQSH > 1, 0 ANX>1HX=0
EVTOAEG_OAALWG EMIAESE X A 2 + 1 ——
TEAOZ_ENINOIQN NMEPINTQZH >=5 AN XA2+1>=5
EMIAEZE X onUalveL:
Aettoupyia NEPINTQSH 2..9 AN X >= 2 KAI X <= 9

YrtoAoylletal n TN TNS EKPpaonc Kol EKTEAOUVTOL OL EVTOAEC TTOU OVAKOUV OTNV avTiotolyn meEPLmTtwon TIHWV.
Av n TN TNC EkdpaonS OEV AVTILOTOLXEL OE KALOL TTEPLUTTWON, TOTE EKTEAOUVTOAL OL EVIOAEC OAALWC.
Ot AloTec TLHWV Ttou cuvodeUouv KABe Teplmtwon pmopouv vo mepAaBAvouy pia T 1 TTEPLOCOTEPEC TIUEC
nov xwpilovtal pe KOUUO (UTTOPEL VoL TTPOKUTITOUV KOlL ATTO avVIoOTNTA) 1 TIEPLOXN TLUWV OTTO ... EWC.



Metatponni ENIAE=ZE o€ AN

OL ouvOnkec tnc AN eAeyyouv av n ekbpaon otnv EMIAEZE maipvel TLun mou avnkeL otnv avtiotoyn Alota

TLLWV.

AnAadn n cuvBnkn tnc AN cuvbualel kaBe dopa tnv EMIAEZE kat piot oo tig MEPINTQEIS.

ENINEZE ekdpaon
MEPINTQZH Aloto_Ttipwv_1
eEVTOAEC 1
MEPINTQZH Aloto_Tipwv_2
EVIOAEC 2
MEPINTQZH Aloto_Tipwv_3
eVIOAEC 3

NMEPINTQZH AAAIQZ
EVTIOAEC OAALWC
TEANOZ_ENMIAOIQN

AN gkdpaon avnkel otn Alota_tipwv_1 TOTE
eviolec 1

ANNIQZ_AN skdpaon avnkel otn Atota_tipwyv 2 TOTE
EVIOAEC 2

ANANIQZ_AN €kdpaon avnkel otn Alota_tipwv_3 TOTE
EVIOAEC 3

ANNIQ2
EVTIOAEC_aAALWC
TEAOZ_AN



EMIAEZE kau petatpornty o AN / Napadsypa 1

TuAua mpoypappatoc mou dtaBalel Eva akepatlo aplOpo amo to 1 peExpL kat To 4 kot o€ KABe meplmtwon
eudavilel tnv enoxn, BaoesL tng avriotowiog:

1 - avoién

2 = KaAokaipt

3 - ¢Owonwpo

4 = XELLWVOG

AIABAZE X
EMIAE=E X AIABAZE X
NEPINTQ2H 1 AN X=1TOTE
'PAWE 'avolén’ 'PAWE 'avolén’
NEPINTQ2H 2 AAAIQZ AN X =2 TOTE
PAWE 'kaAokaipt' PAWE 'kaAokaipt'
NEPINTQ2H 3 AAANIQ2Z AN X =3 TOTE
PAWE 'dO1vontwpo! PAWE '¢61vonwpo’
NEPINTQ2H AAANIQ2 ANNIQ2
'PAWE 'yelpwvoc' PAWE 'yslpwvoc'

TEAOZ_EMIAOTQN TEAOZ_AN



EMIAEZE ko petatpony o AN / Napadswypa 2

TuApa mpoypappotoc mou dtaBalel Eva aplBLO Kol 0TNV MEPLTTWON IOV AUTOC lvall BeTIKOC epdavileL To
AoyaplBuo Tou, oTNV IEPLITTWON TTOU €lval apvNTIKOC epdavilel TNV ATTOAUTN TLUN TOU Kol SLapOPETLKA
epudavitel tn Ae€n «UNOEV».

AIABAZE X
EMIAE=E X AIABAZE X
NEPINTQZH > 0 AN X>0TOTE
TPAWE NOI(X) TPAWE NOTI(X)
NEPINTQ2H <0 AAANIQZ AN X< O TOTE
TPAWE A_T(X) TPAWE A_T(X)
NEPINTQ2H AAAIQ2Z ANNIQ2
FTPAWE 'unbev' TPAWE 'unbev'

TEANOZ_ENIAOIQN TEANOZ_AN



EMNIAEZE kau petatpornty o AN / Napadsypa 3

TuAuo mpoypappatog mou dtaBalel Eva aplBuo Kol oTnNV MEPLUTTWON TTOU TO AKEPALO LEPOC TOU SlaLpeital e TO
2 epdavitel tn Ae€n «aptioc», StadopeTika epdavilel Tn AEEN «TTEPLTTOCY.

AIABAZE X
ENINEZE A_M(X) AIABAZE X
NEPINTQZH mod 2 =0 AN A M(X) mod 2 =0 TOTE
'PAWE 'aptloc 'PAWE 'aptioc
NMEPINTQ2H AAAIQ2 ANNIQ2
FPAWE 'ntepirtoc F'PAWE 'mtepirtoc

TEANOZ_ENIAOIQN TENOZ_AN



MNpoBAnua 29 / oelida 54

Na avarntuyBet mpoypappa tov Ba dtafalel Suo akEpaALoUC aplOUoUC Kol Eva €K TwV CUUPOAWV:
+,-,%,/,div, mod kal Ba ekteAel TNV avtiotoyn mMpaén EKTUMWVOVTOC TO ONTOTEAECLLAL.

NMPOrPAMMA pro 2 29 pe AN MPONPAMMA pro 2 29 pe ENIAEZE
METABAHTE2 METABAHTE2
AKEPAIE2: A, B AKEPAIEZ2: A, B
XAPAKTHPEZ: cupBolo XAPAKTHPEZ: cupBolo
APXH APXH
AIABAZE A, B, cupufoAo AIABAZE A, B, cupfoAo
AN cupfBolo = '+' TOTE ENIAEZE cuppoAo
TPAWEA+B NEPINTQZH '+
AANIQZ_AN cUuBolo = '-' TOTE [PAWE A + B
TPAWEA-B NEPINTQZH -
AANIQE_AN cOuBolo = '*' TOTE PAWE A -B
TPAWE A * B NEPINTQZH '*
AANIQE_AN cVpBolo = '/ TOTE PAWE A * B
TPAWE A /B NEPINTQZH '/’
AANIQE_AN cVuBolo = 'div' TOTE PAWE A /B
'PAWE A div B NEPINTQZH 'div'
AANIQZ_AN cUpporo = 'mod' TOTE 'PAWE A div B
’PAWE A mod B NEPINTQZH 'mod’
ANNIQZ 'PAWE A mod B
TPAWE 'Naboc cuppoAo’ MNEPINTQZH AAAIQZ
TEAOZ_AN PAWE 'NaBoc cuppoAo’
TEAOZ_NMPOrPAMMATO2 TEAOZ_ENINOIQN

TEAOZ_MNPOIrPAMMATOZ2



Evotnta 2

Oewpia
oeAidec 36, 40

ACKNOELC

10 / osAida 47 (povo petatponny os ENIAEZE)
19 / osAida 50 (povo petatponn os ENIAEZE)
24 [ oeAida 54 (pe xpion tng ENIAEZE)
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